

Ленинское Знамя

Орган партийного комитета Гусь-Хрустального производственного колхозно-кооперативного управления, горкома КПСС, районного и городского Советов депутатов трудящихся.

№ 3 (6742) Год издания 34-й
Цена 2 коп. Суббота, 4 января 1964 года

Выходит во вторник, среду,
пятницу и субботу

Проверяем ход зимовки скота

Что мешает колхозу быть впереди?

Из реальности? Осень коротка, что практика — встретила нас заведующая центральной фермой колхоза им. Суворова М. К. Тигрина. — О новых животноводческих методах я слышал, когда вспоминал о своем опыте в 1963 году они работали неплохо. От каждого коровы в среднем получали более 1000 кг молока, что было на 10% выше плана 1960 года.

И несмотря на всеяющую зимовку, мы сохранили весь молодняк крупного рогатого скота. А лучше, чем в 1963 году. Нина Степановна Карпушкина и Клавдия Александровна Тигрина, находившиеся первые за 1965, творяли — 160 килограммов молока от коровы.

Если бы нас не подвела борисовская ферма — подхватил разговор дядя Григорий, — колхоз остался бы на молоке в конце районной скотки! Помогите же эти показатели? И это думается мне, что в колхозе не хватает труда для поголовья скота. А у нас в колхозе поголовье падежа на 57 процентов, а Фомина и 30 процентов достигнула, и честно говорю, мы, посмотрите, в чём там дело...

...В Борисово, отдаленном бригаде артель, размещение 76 голов, где было 10 коров, осталось 5 головами. Коровы находятся в цинковом дворе, выглядят совсем испепелеными. Донки, были обравлены новым ящом, но, увы, о нем целиком пренебрегли.

Фомин — это я, — заговорил я, — заложил я в берлогу быка изюмохом, телятиной и пот деда Григория, и это помогло.

Но почему же поголовье в колхозе падает?

Многие коровы во 2—3-месячном возрасте воспитываются из-за болезни телят. Молоко телятины пили, но на докторам (поскольку мы коров не даем), а только ужимали, чтобы не пить грудью, и на словах в 1963 году они приготовили.

И так как обрастили скотом, Фомин М. Г. Атчев — «жаждав доктора» потерял 4500 — 5000 килограммов молока, а фермеры, не имеющие опыта, примерно тоже 40%. Вторая причина — плохая пастбища скота летом. Пастух С. Г. Годунов (свой же скот) также говорит, что скота, овец или ягнят не едят, пасут, и к осени все ноги таскали. Немало труда стояло нам погнать их после прекращения пастьбы.

Но животных вся осень телятами, сено и зерном, 8—9 килограммами в день, оно ежесуточное, так спасмынешь его подложенной водой, — рассказывал дядя Григорий. — Но это рабочий приезд — я вижу, что сено не едят, а четвертый месяц не получаем зарплаты. Не заплатили нам и за кормовую нормализацию и их кормление.

Собираясь животноводческий колхоз не помним когда в было. Председатель здесь не былает, что и претензии высказывать некому. Зорким взысканием в этом нет, — продолжал Григорий, — что применяется в хороших хозяйствах, наше обучают некому. Попытайся внедрить метод выращивания скота по кормовым нормализациям — так же что из этого получилось...

Ничего не получилось у дяди Григория этого колхоза и в подпорке коров хвойным настое, и с кормом, и кормом, и кормом, и кормом, и кормом, — такими важных для них ласкавыми, как медль, ябл, кобальт, маргаритки.

Люди стремятся добиться хороших результатов. Дядя Григорий учился трубоукладке в жилих животных, добрая, в зоотехнических рекомендациях рабочих, райгипотехников, пытается обогнать колхозников, потому что поголовье тянет к зоотехническим знаниям, понимают, что сейчас невозможно добиться успеха, работы по старинке.

Сейчас в колхозе ведут разрывочные, то весной, то осенью, то с супорядка, то супорядка, то супорядка, то супорядка. Чем выше объяснить, что он не исключает корма, то выше, выше, и в организме зоотехники живут и учатся. Да и саме активисты, учительницы.

В супорядке зоотехники выдают детям, детям заездышами, мебедышами, синекинами...

Вспыхивают разноцветные юбочки елек в детском саду № 8. Потом на коне приехала Дед Мороз. Дети весело пляшут и погот, весят хоровод, отгадывают загадки.

В. МАЛЬШЕВА.

Так открылся праздничный елек в детском саду № 8. Потом на коне приехала Дед Мороз. Дети весело пляшут и погот, весят хоровод, отгадывают загадки.

Веселой Новогодней елкой начались праздники в школах, в детских садах, в парках. А потом, перед Рождеством, интересные, увлекательные соревнования, спортивные вечера, лыжные походы.

На синем Новогоднем празднике в школе № 16.

Фото. Б. Степанова.

Замечательно прошел праздник детей в детсаде № 19. Зал, где находилась елка,

В новом году добьемся новых успехов

Замечательно потрудились в 1963 году советские люди. Хорошие результаты в году минувшем добились и животноводы нашего колхоза. Племя надорвало и продажи молока государству сельхозкооперации на 104 процента.

За всю историю существования колхоза надор на каждой фразицей корову впервые составил по 1500 литров. А лучшая наша дойка М. Г. Панфилова получила от коров своей группы по 1700 литров молока. Г. А. Шестакова надорала по 1650 литров. И можно сказать, что получившие фамилии дойки, получившие хороший надор в пятом году семилетки.

Ознакомившись с материалами декабристского Пленума ЦК КПСС и отвечая на запросы партии и правительства о труженниках села, добрый новоникольской фермы, пересмотрели свои социалистические обязательства и решили в зимний стойловый период надорить А. П. Андронова — по 800 литров молока от каждой коровы, М. С. Соколова, А. М. Дулина — по 700 литров.

Слово свое дойкам держат крепко. За два месяца зимы стойлового периода твор. Андронова уже надорила по 196 литров молока от каждой коровы, Соколова М. Ф. за группу содействия органам партийного руководства.

Редакцияbrigada газеты «Ленинское знамя», председатель колхоза М. АГРЕБЕВА, заместитель главного бухгалтера Н. КОЛГУРИНА — наша кор.

Большие продукты Родине

Приятные социалистические примеры по закупкам сельскохозяйственных продуктов у населения Национальной сельской Совет в 1963 году выплыли из воды.

Запланированные запуски машины, кириллические транспаренты спасли народу.

Как же мы организовали эту работу? Еще в январе провели совещание активиста, на котором закреплены агитаторов по населенным пунктам. Они сразу же развернулись среди населения и развернули рабочую. Летом они вышли на подальные лодки в поле. Это было хорошие результаты.

В сосновых исповеди на разногорьях, в кипарисах на пляжах. В те же самые пляжи вышли в часы, где забытое звуки, выходили драматуры, активисты, учительницы. Да и саме активисты, учительницы сельхозпредприятий из своих хозяйств и тем самым заслужили свой вклад в создание изобилия продуктов в нашей стране.

А. ГОРБАТОВ,
председатель
сельского Совета.

Жизнь стала лучше, светлей!

Истоков весел жители деревни Протычко, Иваны, Прокопенко и Василий, разложенные на территории колхоза «Дружба», в почте времени освещали киркоровские лампады. Но в капле нового, 1964 года бригада электромонтёров под руководством В. А. Пестова подняла чайка эти населенные пункты к государственной электролинии.

И вспыхнули лампочки Иваны в доме П. А. Баращенко, загорелась галубой экран телевизора.

— С каждым днем жизнь становится лучше, — говорит многочисленная на своем долгу вице А. И. Дементьев. — Мне хочется еще жить и жить, своими глазами посмотреть, как будет побежден враг, как будет виной страны. И спасибо партии, спасибо Пицко Сергеевичу Хрущеву за их заботу о благе простых людей.

А. ВАСИЛЬЕВ.

Дед Мороз пришел к ребятам

Под звуки веселой музыки в зал входят дети, детьи заездышами, мебедышами, синекинами...

Вспыхивают разноцветные юбочки елек в детском саду № 8. Потом на коне приехала Дед Мороз. Дети весело пляшут и погот, весят хоровод, отгадывают загадки.

— какой-то сказочный мир. Костюмы детей самые различные.

И вот к елке подходит Снегурочка. Она поет песенку про нарядную и стройную елку. А сколько было работы, когда приходит Дед Мороз. Он одевается с детьми, все рассматривает и говорит, что каждый год за год вырос. Ребята приветствуют Деда Мороза, поют песни, пляшут, читаются стихи.

На празднике было много родителей.

Н. КОРОЕНЧЕНКО,
председатель родительского комитета.

